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Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Sorocaba e Médio Tietê

TERMO DE ANUÊNCIA E DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE OBRIGAÇÕES ADMINISTRATIVAS

DECLARAÇÃO 

Eu, Nome do Proprietário, RG nº. Especificar o número do RG, CPF nº. Especificar o número do CPF, proprietário do imóvel denominado Nome do imóvel de  Área em hectares  localizado Endereço  completo  com  CEP e município e inscrito no Sistema de Cadastro Ambiental Rural do Estado de São Paulo – SiCAR/SP, sob nº CAR Especificar o número do CAR declaro para os devidos fins que não existem obrigações administrativas ou judiciais determinando a recuperação da área proposta no projeto Título do Projeto, a ser financiado pelo Fundo Estadual de Recursos Hídricos ‐ FEHIDRO.
Comprometo‐me ainda a disponibilizar a área de Especificar a área disponibilizada em hectares hectares, indicada na planta do projeto acima citado, para que seja feita recomposição da mesma. Declaro, sob as penas da lei, que as informações acima são verdadeiras. 

Município, Clique aqui para inserir uma data.
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Nome do Proprietário


Observação: O documento deve apresentar o reconhecimento de firma por semelhança, confirmando a autenticidade ou semelhança da assinatura ou assinatura digital certificada.
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